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Předložená práce má 80 stran a 21 stran příloh, v seznamu literatury je uvedeno 58
odborných titulů. Rozsahem i strukturou plně vyhovuje,  formální úprava je pečlivá. Citace 
jsou uvedeny podle normy.

Spolupráce s Bc. Krausovou byla příkladná. Práce byla zpracovávána průběžně a 
dokončení písemné zprávy bylo bez chvatu, soustředěně. V magisterské práci se promítla 
dlouhodobější profilace diplomantky v oblasti pohybových aktivit osob s mentálním 
postižením, sledování odborného problému po větší část studia na FTVS a pozitivní 
zkušenosti se zpracováním bakalářské práce.

Literární rešerše je provedena pečlivě, rozsah zpracované literatury svědčí o dobré 
orientaci diplomantky jak v oblasti didaktiky plavání, tak v teoretickém zázemí vztahujícím se 
k problému mentálního postižení.

Cíl, výzkumné otázky jsou naformulovány uvážlivě. Metodická část dobře informuje o 
charakteru výzkumné části, podrobně se věnuje popisu výzkumného souboru, sběru dat i 
obsahu experimentální výuky. Výsledková část je přehledná a spojena s dílčími diskusemi.
Souhrnná diskuse a závěry se věnují interpretaci výsledků, vyjadřují se k výzkumným 
otázkám a shrnují výsledky. Práce podporuje potřebu plavecké kompetence pro osoby 
s mentálním postižením v kvalitě, která zaručuje využití benefitů kontaktu s vodním 
prostředím. Konstatuje při cílené plavecké výuce pozitivní posuny v úrovni plaveckých 
dovedností, nabízí realizovanou koncepci výuky i určitý inventář pohybových činností, které 
se diplomantce osvědčily.

Předložená práce Bc. D. Krausové je odborně přínosná, po obsahové i formální stránce
splňuje všechna kritéria požadovaná na magisterskou diplomovou práci, proto ji doporučuji 
k obhajobě.

Navrhované hodnocení: výborně

Otázky k obhajobě
1.  Využívala jste ve své praktické činnosti znalosti Halliwickovy metody?
2.  Jaká doporučení byste přednostně uvedla pro nácvik plaveckého dýchání u osob 

s mentálním postižením.
3.  Shrňte, jaká byla ze strany probandů akceptace polohování na zádech.
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